

平成 30 年 4 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 一 蔵 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 河 端 義 彦 (コード: 6186 東証第一部)

問合せ先 執行役員経営企画室長 渡邊正樹

(TEL: 03-5288-7111)

(開示事項の経過)中国現地法人設立に関するお知らせ

当社は、平成29年10月13日「中国現地法人設立に関するお知らせ」、及び平成29年12月26日「(開示事項の経過)中国現地法人設立に関するお知らせ」におきまして中国上海市における「結婚式場の営業開始日」を「平成30年10月(予定)」とお知らせしておりましたが、建物建築工事の着工遅れに伴い営業開始日が遅れる見込みとなりましたので、お知らせいたします。

なお、当該施設の建設、開業時期等が決定いたしましたら、ただちにお知らせいたします。

記

1. 現地法人の概要

(1) 商 号	璨臻(上海)婚慶礼儀服務有限公司 (英訳名:CANZHEN(SHANGHAI)WEDDING SERVICES CO.,LTD.
(2) 所 在 地	上海市静安区華康路118号A-51室
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 河 端 義 彦 (当社代表取締役社長) 総経理 松野 雄一郎 (当社ウエディング事業本部マネージャー)
(4) 資 本 金 の 額	3,000万人民元(約5億円:1人民元=17円で換算)
(5) 出 資 比 率	当社100%
(6) 設 立 年 月 日	平成29年11月14日
(7) 営業開始日	ブライダルサロンの営業開始日:平成29年12月24日
	結婚式場の営業開始日:未定
(8) 事 業 内 容	結婚式場の運営、接遇コンサルティング事業
(9) 決 算 期	12月

2. 今後の見通し

本件が当期(平成31年3月期)の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、開示の必要性が生じた場合にはただちにお知らせいたします。